
(  ۲۰۱۳امتحان برائے داخلہ۔)ملٹری کالج مری   
ایک گھنٹہ: وقت   ۱۰۰: کل نمبر پرچہ ریاضی۔جماعت ہشتم 

توبم ظوالات حل کسیں ۔ کیلکولیٹس اظتعوبل کسًے کی اجبشت ًہیں ہے۔ پسچہ حل کسًے کے لئے ًیلی زوشٌبئی :   ًوٹ
تحسیس کسیں۔ اض صفحے پس اهتحبًی هسکص کب ًبم تحسیس اظتعوبل کسیں۔ زولٌوجس جواثی کبپی کے فقط اثتدائی صفحہ پس 

ًہ کسیں۔ ًیص  هعسوضی  حصے هیں کبٹ کس یب هٹب کس جواة لکھٌے پس ًوجس ًہیں دیئے جبئیں گے۔  
۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  

۔                                                                                              خبلی جگہ پس کسیں

                                                                                                                        
                                                        

ظوال  الف

۔۱ًوجس  

A′ ∪ A = ۔۱ ____________________   

جوعی ذاتی عٌصس کہلاتب ہے۔  ۔۲ ______________   

۔۳ 4- ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتب ہےهعکوض ضسثی کب    

۔۴  ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ هعکوض ہوتب ہےطق عدد کب هعکوض اض کب  کعی ًب   
۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔             کب کہلائےہے  x ، y    تو

          
x = y2 اگ

 ز
۔۵   

۔ ًیچے دیئے گئے ثیبًبت هیں ظے دزظت کے ظبهٌے دزظت اوز غلط کے ظبهٌے غلط لکھیں

                                                                                                                        
                                                           

  ة

𝑥2 دزظت/غلط − 𝑥 = 𝑥 − 𝑥2 ۔۱    

 π  وًبًی علاهتیاوز قطس کے دزهیبى ًعجت ایک   دائسے کے هحیط دزظت/غلط
ہے یظےظبہس کی جبت  

۔۲   

53 دزظت/غلط  x 54 = ۔۳ 512   

هیٹس ہو گب۔   ۳هیٹس  زداض  کے دائسے کب هحیط  دزظت/غلط  𝟕

𝟐𝟐
۔۴     

ظلٌڈز کے دوًوں  دائسوی علاقے  ایک دوظسے کے هتواشی ہوتے ہیں دزظت/غلط ۔۵    
𝐶 تو ثبثت کسیں =  𝑏, 𝑑, 𝑓, 𝑕  , 𝐵 =  𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑  , 𝐴 =  𝑎, 𝑐, 𝑒, 𝑔  اگ

 ز

ظوال ًوجس  الف

۔۲  
𝐴 ∪  𝐵 ∪ 𝐶 = (𝐴∪ 𝐵) ∪ 𝐶 (i)  

𝐴 ∩  𝐵 ∩ 𝐶 = (𝐴∩ 𝐵) ∩ 𝐶 (ii)  
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ثبثت 
 کیجئے کہ

  ة

ظوال  الف 0.4761 کب جرز هعلوم کسیں
۔۳ًوجس  

هعتطیل پبزک کب احبطہ هعلوم کسیں جط کی لوجبئی اض کی چوڑائی ظے تیي گٌب شیبدٍ ہے۔ 
هسثع هیٹس ہے۔                                اوز اض کب زقجہ  

  ة

                        زوپے فی هیٹس هعلوم کیجئے ۱۹۵   ثبڑ لگبًے کب خسچ ثحعبة پبزک هیں 
                                                               

  

زوپے             ۱۵۰۰۰علین ًے تیي ظبل کی قعطوں پس  ایک خبص هبزک اپ کی شسح ظے
۔    هیں  ٹیلی و  ش ى  خسیدا  

زوپے تھی۔ ظبلاًہ هبزک                        وٍ زقن   ادا کیجو کل   اض ًے   ثعد   تیي  ظبل 
 اپ کی وٍ شسح هعلوم کسیں  جو 

                                                                      علین  ًے دوکبًداز ظے طے کی تھی؟ 
                                                          

ظوال  الف
۔۴ًوجس  

2𝑎2 𝑏 کی تجصی کسیں   +  4𝑎𝑏2 −  2a𝑏 −  4𝑏2  ة  

    ایک گول هعجد کب اًدزوًی قطس                                                                                     
هیٹس ہے  اوز دیوازوں کی ثلٌدی                                                                                         

هیٹس ہے۔                                                                                                                       
ظے هعجد کی گول دیواز                               زوپے فی هسثع هیٹس کے حعبة                        

                                                                               پس ظیوٌٹ کساًے کب خسچ هعلوم کسیں؟ 
                           

ظوال 
۔۵ًوجس  

 جنرل سائنس
ظیسیص ظڑکٹ اوز پیسالل ظڑکٹ ثیب ى کسیں ًیص ڈایب گسام ثھی ثٌبئیں؟   ظوال  الف۔ 

۔۶ًوجس  
؟ایک هشبہدٍ ثیبى کسیں جو ثگ ثیٌگ تھیوزی کو ظپوزٹ کستب ہو   ة۔ 

؟ایک کن هبض والے ظتبزے کی شًدگی کے چبز هساحل کے ًبم تستیت ظے لکھیں   ج۔ 

آئعو ٹوپط کے تیي تیي اظتعوبلات ف کسیں۔ طت اوز شزاعت هیں آئعو ٹوپ کی تعس   
 لکھیں؟

ظوال ًوجس  الف۔
۔۷  

۔ة پلاظٹکط کیب ہیں؟   
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